

线索奖
大奖
1000元

96706(全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

今日日照

四川女孩偷赴日照见网友

母亲搭飞机、打出租凌晨走进派出所求助民警，工地上寻回女儿

本报记者 刘伟

四川女孩陈某瞒着家人，12月9日从四川武胜县来日照见男网友。11日凌晨，陈某母亲随后赶到日照，在万平口派出所民警的帮助下，找到了陈某。

12月11日凌晨，一位女士来到了万平口派出所。“那位女士讲着口音很重的普通话，我们好不容易才弄明白，她是来日照找女儿的。”当天值班的万平口风景区派出所副所长于安武说。

这位女士姓张，来自四川省武胜县，9日，她的女儿刘某瞒着家人从四川来到日照见男网友。“一个男孩白天给我打电话说让

我把女儿领回去，我就连夜赶过来了。”张女士向民警说道，她10日坐上去青岛的飞机，青岛下飞机后就直接打车来到日照。

据张女士介绍，她女儿今年25岁，在武胜县一工厂内打工，平时喜欢上网聊天，认识了日照一位姓王的小伙，聊了一段时间后，小伙邀请女儿来日照玩，女儿就背着家人自己来到了日照。

搞明白情况后，万平口派出所民警起初以为陈某被拐卖了，但张女士表示，女儿应该没有被拐卖，给她打电话的男孩就是女儿的那个网友王某，“王某在电话中说我女儿没钱了，让我来接她。”

民警随即电话联系到了王某，王某十分配合地说出了女孩的位置。11日凌晨，张女士终于见到了女儿。

“我们和张女士是在一个工地找到的女孩陈某，详细询问之后，女孩说自己并没有遭受伤害，而且我们也没有发现女孩有被侵害的迹象。”于安武说，女孩

的网友王某告诉民警，如果女孩的家人再不来，他就准备报警了。

11日凌晨0点30分左右，张女士带着陈某离开了万平口派出所，踏上了返乡路途。“没出事最好，谢谢你们了。”张女士对民警说。女孩陈某也表示，以后再也不会这么鲁莽了。

万平口派出所民警提示，网络具有虚拟特性，网友见面需要谨慎，“尤其是女孩子，更要注意，最好别轻易就见网友，更不能瞒着家人自己出来，一旦出现意外，后果会很严重。”

新手第一次上高速 拐弯时手太生撞护栏

本报12月12日讯(记者 徐艳 通讯员 林勇) 新手第一次开着新买一年的车上高速，因行至匝道时没有掌控好车速撞向护栏，好好的车头被撞得面目全非。

12月12日上午9点30分左右，行驶至日兰高速公路20km处的青岛籍司机黄某拨打日照交警高速公路大队指挥中心的求助电话，称自己的车因为撞上护栏已经不能行驶了。高速交警迅速赶到现场。

在现场，黄色的福特牌轿车前面的保险杠已经被撞掉，车玻璃也被撞碎，凹了进去，车右前方的轮胎也被撞歪，不少车上的部件散落了一地。一旁的黄某庆幸地说幸亏自己没出事。

“我们接警后就联系了拖车，由于匝道有些窄，事故车辆又横在道路中间，以至于后面的车辆只能等到拖车将车拖走后才恢复道路通行。”交警高速

▶事故车辆的车头已经被撞得破烂不堪。



公路大队东港中队中队长陈勇说。

据了解，汽车驾驶员黄某的驾龄前几天刚刚满一年，但这是他第一次上高速。黄某在行至匝道拐弯时没有掌控好速度而导致汽车撞护栏。

交警高速公路大队民警提醒大家，在行车经验不足的情况下，尽量不要驾驶车上高速公路。

2000元钱藏枕下，退房时忘了拿

河南游客太粗心，旅馆老板拾金不昧

本报12月12日讯(记者 司路清) 10日，在王家皂旅游度假村开旅馆的秦泗香在打扫房间时捡到2000元现金，拾金不昧的她等旅客来寻找时将钱送上，物归原主。

“早上九点多，203号房间的住宿客人走后，我像往常一样清扫客房，在收拾床铺时，突然在枕头下面看到一沓钱。”碧海旅馆老板秦泗香说，“当时心里咯噔一下，数了数有两千块钱。”

“失主丢了这么多钱，肯定着急坏了，我第一反应就是将钱物归原主，但

是查看登记表上，客人并没有留下联系方式。”秦老板说，“我转念一想，客人如果发现钱丢了肯定会回头找，毕竟这不是小数目。”

随后秦泗香就把钱收好，等客人回来取。果然等了一个小时后，客人真回来了，秦泗香一看客人回来了，没等客人下车，就急忙迎上去说：“你们的钱丢在我家了。”

客人王先生很受感动说：“我们是抱着试试看的心态来的，根本就没有一点把握。”

据介绍，王先生是和朋友两人于9日从河南郑州驾车来日照游玩，晚上在享用了日照美味海鲜后，就住在了王家皂村碧海旅馆的203号房间。“因为带了比较多的现金，晚上睡觉时就放在了枕头底下，早上醒来因为有事着急走，放在枕头下的钱就忘拿了。”王先生随即拿出二百元钱表示酬谢，被秦泗香婉言谢绝。

秦泗香说：“这是我们应该做的，拾金不昧的不只是我，换了别人也会这么做的。”

男子不甘心分手 殴打女友被刑拘

本报12月12日讯(记者 徐艳 通讯员 王丽英 田昊)

女子提出分手后，小伙不甘心，扬言要杀她全家，还在日照市区一KTV里将女友打伤。

12月6日，昭阳路派出所依法将寻衅滋事的违法嫌疑人牟某行政拘留15日。

牟某和王某曾是情侣，两人相恋五年，后来王某以两人性格不合为由提出分手，分手后牟某试图联系女友挽回这段爱情，女友却一直避而不见。

12月6日晚，牟某给王某打电话得知，王某和朋友正在一KTV内唱歌，牟某赶到该KTV找到王某，希望能把感情的事说清楚，两人很快发生争执，在争执过程中，牟某抓住王某头发将其拽

倒在地并拖行了好几米远，当王某掏出手机准备报警时，牟某一把夺过手机摔在地上。

最后，趁着朋友拦住牟某的机会，王某才用別人的手机报了警。

接警后，昭阳路派出所民警迅速赶到现场将双方当事人带到派出所内进行调查，据办案民警了解，两人恋爱以来，牟某渐渐显现出自己脾气暴躁的一面，一言不合就对王某拳打脚踢并威胁王某和其父母，有一次竟扬言要杀王某全家。

根据了解的情况，民警依法对牟某的行为作出行政拘留15日的处罚。据警方掌握的情况，今年9月份牟某还因盗窃，被开发区公安分局行政拘留15日。

KTV 内酒后耍“横” 持灭火器殴斗致人重伤

本报12月12日讯(记者 徐艳 通讯员 于波)

在日照石臼一家KTV，王某和刘某因在走廊发生一点碰撞，引起纠纷。最终王某带领三人将刘某打成重伤。目前王某等四人已被抓获。

10月10日凌晨1时许，黄海路派出所值班民警接报称：在海滨六路某KTV内有人打架。民警到达现场发现，KTV二楼走廊一片狼藉，场景不堪入目。受害人躺在走廊里，头部鲜血直流。嫌疑人已逃窜，不知去向。

警方经过多日多方缜密侦查，终于将四名嫌疑人成功抓获归案。嫌疑人对其犯罪事实也供认不讳。

据交代，10月9日晚，王某、刘某等四人吃

喝完后，又到海滨六路某KTV唱歌娱乐至次日凌晨。王某在凌晨时起身到房间外小便，在走廊里行走时，不小心碰撞了刘某一下，酒后的刘某便生气地将王某打了一拳。

王某随后到包房内告知同伴。接着王某伙同三人找到刘某，二话没说，委某拿起空啤酒瓶子扔砸到刘某身上，王某顺手抓起放在走廊里灭火器，猛地抡砸到刘某头部致其倒地，继而对其拳打脚踢一顿。见刘某头部鲜血直流不能反抗了，四人逃之夭夭。

经检查，刘某左耳廓被钝器刮掉，经法医鉴定伤情为重伤。

面对冰冷的手铐，王某等人留下悔恨的泪水。忏悔当初酒后失控，一时冲动，造就恶果。

**全国都市类报纸竞争力第三名
世界日报发行量百强榜第22位**

新闻热线：0633-8308110

广告热线：0633-8308129

TODAY 今日日照

服务大局 解读民生
欢迎提供线索，为您的工作、生活添光彩

莒县新闻工作室 电话：0633-8308114
社会新闻工作室 电话：0633-8308115
时政新闻工作室 电话：0633-8308116
经济新闻工作室 电话：0633-8308118
教育新闻工作室 电话：0633-8779837

微博：齐鲁晚报今日日照 邮箱：qlwbjrrz@163.com
读者QQ群：102053024 日照妈妈群：230817037

联系我们

全心全意为日照人民服务